Magistrát města Jihlavy

Úřad územního plánování 

Masarykovo nám. 1

586 28  Jihlava

V Rančířově dne 7.9.2012

Věc:
Připomínka obce Rančířov ke konceptu územního plánu města Jihlavy
Obec Rančířov se seznámila s konceptem územního plánu města Jihlavy zpracovaného společností CITYPLAN  spol. s r.o. na základě zadání schváleného Zastupitelstvem města Jihlavy dne 23.6.2009, č. usnesení 266/09-ZM. 

Jako sousední obec podáváme ve smyslu ustanovení § 48 zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ke shora označenému konceptu územního plánu následující připomínku:

Koncept územního plánu uvažuje se silničním koridorem (označovaný jako koridor 1 nebo též jihovýchodní obchvat Jihlavy) jako spojnicí mezi silnicí I/38 (stávající obchvat – směr Znojmo) a II/602 (výpadovka směr Brno). 

Navrhovaná trasa silničního koridoru je uvažována přes zastavěnou část obce Rančířov rodinnými domy sloužícími k trvalému bydlení občanů obce (objekt čp. 44 na st.p.č. 65, objekt čp. 45 na st.p.č. 60, objekt čp. 46 na st. p.č. 61, objekt čp. 47 na st.p.č. 62, objekt čp. 48 na st.p.č. 63 a objekt čp. 49 na st.p.č. 64). Vzhledem k uvažované šíři silničního koridoru zasahuje navrhovaná trasa prakticky do celé označené lokality a v případě její realizace by tedy znamenala buď likvidaci celé zastavěné lokality nebo při případném přemostění výrazný negativní zásah do kvality bydlení obyvatel obce. 

Při případné úvaze o přeložení trasy silničního koridoru tak, aby obešel stávající zástavbu obce dále upozorňujeme, že na hranici pozemků p.č. 114 a 113/38 v k.ú. Sasov se nalézá vodojem, jehož zdrojem jsou podzemní prameny nalézající se v jeho okolí, který dodává pitnou vodu do objektů označených v předchozím odstavci. Pokud by byla trasa silničního koridoru posunuta jižněji, a tedy vedla přes pozemky nad vodojemem, tj. na p.č. 113/38 v k.ú. Sasov, došlo by k likvidaci či minimálně ohrožení označeného vodního zdroje. 

Věříme, že námitka obce Rančířov bude při dalším zpracování územního plánu zohledněna a budou tak respektována práva občanů obce Rančířov. 
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S pozdravem 









Jaroslav Pech 









starosta

Na vědomí:

Krajský úřad kraje Vysočina 

Odbor územního plánování a stavebního řádu

Žižkova 57

587 33  Jihlava

